

本書の一部内容につきまして、最新情報に基づき以下の通り補足・訂正いたします。

頁	行	訂正前	訂正後
208	↑4～↑3行	粘質物はガラクトンにたんぱく質が結合したものであり、	粘質物はガラクトンである。